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SESIÓN ORDINARIA N°06-2024 
Acta de la Sesión Ordinaria número cero seis del once de junio  del año 
dos mil veinticuatro celebrada por la Corporación Municipal de Montes de 

Oro,  en la Municipalidad , al ser diecisiete horas y  catorce minutos. 
REGIDORES PROPIETARIOS: 
Alejandro Arias Ramírez -Presidente Municipal 

Emmanuel Antonio Jiménez Cruz  sust. a Alba Luisa Galeano Nuñez .      

Luis Francisco Montoya Ayala    

Álvaro Logan Jiménez Castro  

Lorena Barrantes Porras   

REGIDORES SUPLENTES: 

Andry Morales Rodríguez     

Karla Quesada Cordero     

SINDICOS PROPIETARIOS: 

Jesús Alberto Alfaro Ulate  

Manuel Ocampo Vindas 

Sara María Cortes González 

SINDICOS SUPLENTES: 

Yuliana de los Ángeles Amuy Ureña 

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
Lcdo.Anthoy Fallas Jiménez -Alcalde Municipal 

Mariela Quirós Campos-Vice alcaldesa Municipal  
Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 
Lcdo. Emmanuel Madrigal Román – Abogado Municipal 
Lcda. Maricel Murillo Barrantes – Abogada Concejo Municipal. 
 
ORDEN DEL DÍA: 

ARTICULO  I. 
Comprobación del cuórum 
ARTICULO II 
Asuntos de Tramites Urgentes 
ARTICULO III 
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• Juramentación a miembros de la Junta Vial Cantonal 

• Juramentación a la Junta de Educación de la Escuela Ventana 
ARTICULO IV 
Lectura y aprobación de Actas 
ARTICULO V 
Lectura de Correspondencia y Acuerdos 

ARTICULO VI 
Informe de Comisión 
ARTICULO VII. 
Mociones 
ARTICULO VIII. 
Informe del Alcalde Municipal 

ARTICULO IX. 
Cierre de Sesión 
 
ARTICULO I. -COMPROBACION DE CUORUM 

INCISO Nº1: Comprobado que existe el cuórum, se inicia la Sesión, a las 
diecisiete horas y catorce minutos exactos. 

ENTERADOS 

ARTICULO II-. APROBACION DE ACTAS 

INCISO Nº2: 

Se procede con la aprobación del acta de la Sesión Ordinaria Nº05-2024 
del día martes 04 de junio de 2024. 

Conforme al Artículo 48 del Código Municipal “existe obligación de   

aprobar el Acta de cada Sesión; las actas no se votan, sencillamente se 
someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite”. 
El Regidor Luis Montoya Ayala externa que en la Sesión pasada se nombro 
a la Regidora Vivian como representante de la Municipalidad ante el 
Comité Administrador del Gimnasio, lo cual no se aprobó en firme y el 
Alcalde le iba a consultar a Gustavo Torres si el iba seguir como miembro.  

El Presidente Municipal externa que  el Alcalde habló con Gustavo Torres 
y él dijo que no quiere ser parte más de ese comité, de esa comisión 
entonces que por parte de él que lo saquemos.  
El Regidor Luis Montoya Ayala externa entonces sería dejar en firme nada 

más el acta para que quede el nombramiento de la compañera Vivian 
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Fuentes. Nada más la observación de que entonces la renuncia queda de 

forma tácita porque aunque no la presentó   Gustavo directamente pues 

al  nombrar al nuevo candidato  automáticamente queda . O sea, entonces 

para que quede nada más consignado el acta por un tema de forma. 

Así las cosas, se aprueba el Acta con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

INCISO Nº3: 

Se procede con la aprobación del acta de la Sesión Extraordinaria Nº02-

2024 del día jueves 06 de junio de 2024. 

Conforme al Artículo 48 del Código Municipal “existe obligación de   

aprobar el Acta de cada Sesión; las actas no se votan, sencillamente se 

someten a aprobación mediante un acuerdo de mero trámite”. 

Así las cosas, se aprueba el Acta con cinco votos. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

ARTICULO III- ASUNTOS DE TRAMITES URGENTES 

INCISO Nº4: 
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Así las cosas, se procede a tomar los siguientes acuerdos municipales: 
 
Acuerdo N°1. 
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El Concejo Municipal acuerda aprobar en todos extremos el informe de la 
Comisión Especial de Concejos de Distrito. 
Se somete a votación y es aprobada con cuatro votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO  CON CUATRO VOTOS A 

FAVOR Y UNO EN CONTRA DEL  REGIDOR LUIS MONTOYA AYALA;  el 
cual externa que: justifica el voto en contra por unos  detalles: 
Primero nos indican el  acta cómo quedó esa votación. 
Segundo, me parece que tenemos que  resolver un tema importante 
cuando  se hacen candidaturas en ausencia.  Es importante que se 
presenten si no  está la persona que se presente por  escrito; me parece 

que eso es  prudente para poder tener una  certeza al respecto. Y tenía 
una  consulta con relación a la asamblea   o el consejo de distrito de San  
Isidro; si el consejo cuando se  reunió para este proceso se reunió  en San 
Isidro, se reunió en otro  distrito diferente. Esto aunque no  representa 
algún tipo de  inconvenientes, es bueno que  vayamos normando algunos 
temas para  evitarnos conflictos en esa parte.  Entonces, como falta cierta  

información en el  informe de  comisión porque el informe es  solamente 
dos páginas y no se dan  esos detalles , por eso voy a votarlo en  contra; o 
sea no quiero ser  repugnante porque yo entiendo que la  junta  es clave. 
Pero en su  momento, por ejemplo, cuando se ha  hecho lo del Comité de 
Deporte y si  conoce  lo de la elección del  Comité de la Persona Joven  se 
han  cumplido sus elementos; candidaturas por puestos,  documentación 

por escrito y  demás. Además que eso genera un  poco de discusión porque 
este el  otro; la otra persona representante  está aquí para juramentarse.  
Señor Presidente. El Presidente Municipal responde que sí, acaba de  llegar 
la compañera. Quiero que la Junta  funcione pero  evitemos algunas  
molestias posteriores porque  aunque estamos en este momento muy  
tranquilos no vaya a ser que cuando  hay que renovar los dos miembros  

tengamos  alguien que quiera  objetar o impugnar esos actos. Esas  son 
mis observaciones para estar en  contra de la votación. Gracias  Señor 
Presidente.  
El Alcalde  Municipal saluda  a los miembros de lo  de la Junta Vial 
también y  a los que nos  acompañan hoy para su  juramentación,  a todo 
el Concejo  Municipal y a las personas que nos  siguen por redes sociales; 

es solo  para para intentar entender lo que el  regidor manifiesta  de las 
candidaturas , que  en ausencia no me quedó claro y con  gusto quisiera 
contestar. 
El Regidor Luis Montoya Ayala externa que básicamente es esto, si vamos 
a una  asamblea para votar por alguien lo  ideal sería que la persona que  
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propongamos está, pero si no está  es bueno tener alguna  certificación, 
algún documento,  al menos una carta o que alguien  proponga que indica, 
mira, la  persona está de acuerdo con el  nombramiento, evidentemente 
las  dos personas están, eso es bueno,  pero la idea es justamente evitarnos  

situaciones a futuro, o sea, no es  atravesar el caballo porque igual la  
votación se dio claramente de que se  va a aprobar el informe de la  
juramentación. 
El Alcalde Municipal externa ; pero  no me queda claro fue que hubo una  
votación en ausencia, pero no lo han indicado ; pero  regidor me parece  
que estás equivocado.  Pregunto  ¿Estuvieron ayer todos?  Me dijeron que 

si. Esa fue la información que me  brindaron 
El Regidor Emmanuel Cruz externa que al  final del informe  viene la lista 
de los que estuvieron  presentes, estuvieron los seis  delegados, estuvo el 
señor  Alcalde, la Comisión y estuvo los  presidentes de los consejos de  
distrito; aquí tengo  la  asistencia de la asamblea de consejos, de:  Margot 
Jiménez,  Johnny Kinderson , Juan   Ramón Cambronero, Karla Maña 

Villalobos, Ana  Córdoba, Fernando Chacón,  Anthony Fallas, Mariela 
Quiroz,  Alberto,   Sara Cortés,  Emanuel Jiménez y Manuel Ocampo. 
El Regidor Luis Montoya da gracias al señor Presidente,  entonces si se 
acabe la consulta  porque en efecto si están las  candidaturas, a mí lo que 
me han  informado es que no habían llegado  las dos personas propuestas,   
entonces que  el proceso continue.   

El Alcalde Municipal responde que  si,  entonces para que quede claro en  
ningún momento hubo ninguna  candidatura ni en ausencia, ni en  
absolutamente nada, ahí está una  lista de asistencia clara. Emitieron su 
voto y está todo  debidamente justificado. Gracias  Regidor. 
El Regidor Luis Montoya Ayala da gracias al Señor Alcalde,  gracias Señor 
Presidente, ustedes han  aclarado el asunto, igual voy a  mantener el voto, 

porque lo  acabo de dar, procedamos entonces  con la juramentación de 
los  miembros. 
ENTERADOS 
 
Acuerdo N°2. 
El Concejo Municipal acuerda notificar a la Junta Vial Cantonal los 

respectivos representantes de los Concejos de Distrito. 
Se somete a votación y es aprobada con cuatro votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO  CON CUATRO VOTOS. 
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ARTICULO IV- JURAMENTACIONES:JUNTA VIAL CANTONAL DE 
MONTES DE ORO 
 
INCISO Nº5: 

El Presidente Municipal-Alejandro Arias Ramírez, procede a juramentar a 
los miembros de la Junta Vial Cantonal de la siguiente manera: 

• Anthony Fallas Jiménez -Alcalde Municipal con cédula 
604050611. 

• Mariela Quirós Campos-Vicealcaldesa Municipal cédula 
603600264.    

• Fernando Chacón González con cédula 400990429 en 
representación de los Concejos De distrito. 

• Margot Jiménez Salazar con cédula 602850181 suplente de los 
Concejos de Distrito. 

• Álvaro Loghan Jiménez Castro con cédula 6337181 en 
representación del Concejo Municipal . 

• Lorena Barrantes Porras con cédula 6178043 suplente en la 
representación del Concejo Municipal. 
QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 
- JUNTA DE EDUCACION DE LA ESCUELA VENTANAS  

INCISO Nº6: 

El Presidente Municipal-Alejandro Arias Ramírez, procede a juramentar al  
miembro de la Junta de Educación de la Escuela Ventana, de manera 
virtual: 

• María Lourdes  Mesen Lizano  cédula 106070913 
 
QUEDA DEBIDAMENTE JURAMENTADA 
 
ARTICULO V- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS 
INCISO Nº7: 

Se Conoce oficio SETENA-DT-ASA-0871-2024 en el cual transcriben 
acuerdo: “El Acuerdo 9.1 de las personas asignadas por la Municipalidad 
de Montes de Oro para formar parte de la COMIMA del proyecto Mina 
Bellavista los cuales son los siguientes: - ADI LAGUNA - LUIS ALBERTO 
PARAJELES GARITA” 
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Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
 

Acuerdo N°3. 

El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita por SETENA  de trámite y dictamen de comisión y 
es aprobado   en forma definitiva con cinco votos a favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°4. 
El Concejo Municipal acuerda  notificar al Señor Luis Alberto  Parajeles 

Garita con cédula 601071174, que fue electo miembro de la COMIMA. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº8: 

De la Empresa EBI, se conoce recurso de apelación contra el Artículo VII 

de la Sesión Ordinaria No. 04-2024 de fecha 28 de mayo del 2024, para 
ser conocido por la SECCIÓN TERCERA DEL TRIBUNAL CONTENCIOSO 
ADMINISTRATIVO. 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
 

Acuerdo N°5. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita el Tribunal Contencioso Administrativo de trámite 
y dictamen de comisión y es aprobado   en forma definitiva con cinco 
votos a favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°6. 
El Concejo Municipal acuerda  instruir a la Secretaria Municipal-Juanita 
Villalobos Arguedas para que envié el documento presentado por la 
Empresa EBI De Costa Rica  ante Tribunal Contencioso Administrativo. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
INCISO Nº9 
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De la Jefa de Área de Asamblea Legislativa -Ana Julia Araya Alfaro se 
conoce Oficio AL-CPASOC-0586-2024 solicitan criterio Expediente N.º 
24.215, “REFORMA AL INCISO E) DEL ARTÍCULO 2 DE LA LEY 
GENERAL DE CONTRATACIÓN PÚBLICA, LEY 9986, DE VEINTISIETE 

DE MAYO DE 2021” 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
 
Acuerdo N°7. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 

solicitud suscrita por la Asamblea Legislativa de trámite y dictamen 
de comisión y es aprobado   en forma definitiva con cinco votos a 
favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°8. 
El Concejo Municipal acuerda dar un voto de apoyo al proyecto que se 

lleva  bajo  Expediente N.º 24.215, “REFORMA AL INCISO E) DEL 
ARTÍCULO 2 DE LA LEY GENERAL DE CONTRATACIÓN PÚBLICA, LEY 
9986, DE VEINTISIETE DE MAYO DE 2021” 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº10. 
De FEDOMA se conoce nota en la cual externa la preocupación de 
trasladar rutas de la red Vial Nacional para que forme parte de la Red Vial 
Cantonal y para  lo cual se oponen al Decreto Ejecutivo que promueve ese 
cambio. 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 

municipales: 
 

Acuerdo N°9. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita por FEDOMA de trámite y dictamen de comisión y 
es aprobado   en forma definitiva con cinco votos a favor. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°10. 
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El Concejo Municipal acuerda dar un  voto de apoyo a la posición que tiene 
FEDOMA en trasladar rutas de la red Vial Nacional para que forme parte 
de la Red Vial Cantonal y para  lo cual se oponen al Decreto Ejecutivo 
N°44263-MOPT, que promueve ese cambio. 

Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº11. 
De la Arq. Andrea Bolaños Calderón, se conoce nota en la cual solicita la  
patente de licores tipo D1 para el funcionamiento de un Minisúper, de la 

sociedad 3101872878 S.A. representada por Ronald Loría Ramírez, 
ubicada 300mts sur de la Municipalidad, en la propiedad donde 
actualmente se encuentra la Ferretería Solano. 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
 

Acuerdo N°11. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita por la  Arq. Andrea Bolaños Calderón de trámite y 
dictamen de comisión y es aprobado   en forma definitiva con cinco 
votos a favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°12. 
El Concejo Municipal acuerda conceder una licencia de licores tipo D1 
para el funcionamiento de un Minisúper, de la sociedad 3101872878 S.A. 
representada por Ronald Loría Ramírez, ubicada 300mts sur de la 
Municipalidad, en la propiedad donde actualmente se encuentra la 
Ferretería Solano. 

Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº2. 
Del INVU, se conoce Oficio DU-177-06-2024 en el cual externan que en 
atención al Oficio MMO-SM-77-2024, que hace referencia al Acuerdo N°22, 

en el cual el Concejo Municipal acuerda confirmar la audiencia virtual con 
el Departamento de Urbanismo del Instituto Nacional de Vivienda y 
Urbanismo para el día miércoles 12 de junio de 2024 de 9:00 am a 
10:00am; se informa que se requiere reprogramar dicha reunión virtual 



S.O N°06-2024 

11-06-2024 
para el día viernes 14 de junio, de 9:00 am a 10:00am, esto obedece a que 
la suscrita se encuentra convocada por el Ministerio de Vivienda y 
Asentamientos Humanos (MIVAH) para atender un asunto de fuerza 
mayor atinente al cargo.  

Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
 

Acuerdo N°13. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita por el INVU de trámite y dictamen de comisión y es 

aprobado   en forma definitiva con cinco votos a favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°14. 
El Concejo Municipal acuerda enviar copia del Oficio DU-177-06-2024  a 
la Comisión Especial del Plan Regulador. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Acuerdo N°15. 
El Concejo Municipal acuerda solicitar al Alcalde Municipal que publique 
en la Web de la Municipalidad sobre la  reunión que se va a llevar a cabo 
el día jueves 13 de junio del 2024 a partir de las 5:00p.m sobre el Plan 

Regulador. 
Misma, que es para todo el público que desee participar. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº13. 

Se conoce Oficio MMO-AM-75-2024 -suscrito por el Alcalde Municipal , en 
el cual remite los siguiente Convenios: 1-Convenio de Cooperación entre 
el Sistema Nacional de Información y Registro Único de Beneficiarios del 
Estado (Sinirube) y la Municipalidad de Montes de Oro para el acceso e 
intercambio de información en el marco de la Ley 9137 de Creación del 
Sistema Nacional de Información y Registro Único de Beneficiarios del 

Estado.2- Convenio de Cooperación Intermunicipal entre la Municipalidad 
de Montes de Oro y la Municipalidad de Esparza. -3 Convenio de 
Cooperación Intermunicipal entre la Municipalidad de Montes de Oro y la 
Municipalidad de San Ramón. 
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Ampliamente , explicado los convenios, se procede a tomar los siguientes 
acuerdos municipales: 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

 

Acuerdo N°16. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita por el Alcalde Municipal mediante el Oficio MMO-
AM-75-2024  de trámite y dictamen de comisión y es aprobado   en 
forma definitiva con cinco votos a favor. 

APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°17. 
El Concejo Municipal acuerda aprobar el  “Convenio de Cooperación 
entre el Sistema Nacional de Información y Registro Único de 
Beneficiarios del Estado (Sinirube) y la Municipalidad de Montes de 
Oro para el acceso e intercambio de información en el marco de la 

Ley 9137 de Creación del Sistema Nacional de Información y 
Registro Único de Beneficiarios del Estado” 
Y se autoriza al Alcalde Municipal Anthony Fallas Jiménez a firmar el 
Convenio. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
Acuerdo N°18. 
El Concejo Municipal acuerda aprobar el  “Convenio de Cooperación 
Intermunicipal entre la Municipalidad de Montes de Oro y la 
Municipalidad de Esparza” 
Y se autoriza al Alcalde Municipal Anthony Fallas Jiménez a firmar el 

Convenio. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Acuerdo N°19. 
El Concejo Municipal acuerda aprobar el  “Convenio de Cooperación 

Intermunicipal entre la Municipalidad de Montes de Oro y la 
Municipalidad de San Ramón”. 
Y se autoriza al Alcalde Municipal Anthony Fallas Jiménez a firmar el 
Convenio. 
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Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
 

INCISO Nº14. 
De la UNED se conoce Oficio DEU- IFCMDL-CTRPC-91-2024 , en la cual 
solicitan de la manera más atenta, se nos brinde una audiencia virtual, en 
la medida de las posibilidades y accesibilidad tecnológica, para la 
exposición de las generalidades del curso y poner a disposición nuestro 
recursos y plataforma para la formación, capacitación y empoderamiento 

de las personas de los Concejos Municipales. Estimamos el espacio sea 
entre 30 y 40 minutos. 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
 

Acuerdo N°20. 

El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita por la UNED de trámite y dictamen de comisión y 
es aprobado   en forma definitiva con cinco votos a favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°21. 
El Concejo Municipal acuerda conceder audiencia a Luis Gonzalo Chaves 

Quirós-Coordinador de la UNED, para el jueves 20 de junio del 2024 a 
partir de las 5:00p.m en el Salón de Sesiones del Concejo Municipal. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
 

INCISO Nº15. 
De la Contraloría General de la República se conoce Oficio N° 09708  en 
relación al  estado de cumplimiento de las disposiciones emitidas a la 
Municipalidad de Montes de Oro. Finalmente se solicita, tanto al Concejo 
Municipal como a la Alcaldía, como destinatarios de disposiciones 
emitidas por la Contraloría General en los informes de auditoría, indicar 

el o los correos electrónicos que se utilizarán como medio oficial de 
notificación. 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
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Acuerdo N°22. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 
solicitud suscrita por la Contraloría General de la República de 

trámite y dictamen de comisión y es aprobado   en forma definitiva 
con cinco votos a favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°23. 
El Concejo Municipal acuerda  autorizar  a la Secretaria Municipal Juanita 
Villalobos Arguedas a contestar el Oficio 09708 suscrito por Licdo. Carlos 

Morales Castro-Gerente Área de la Contraloría General de la República  
informando que el medio oficial  de notificaciones por parte del Concejo 
Municipal es: concejo@munimontesdeoro.go.cr 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº16. 
Del Alcalde Municipal-Anthony Fallas Jiménez se conoce Oficio MMO-AM-
84-2024, en el cual  remite el análisis de ofertas de la Licitación Menor No. 
2024LE-000002-0031200001, “Contratación de Servicios para 
Trabajos de Asfaltados en el Cantón de Montes de Oro”. esto con el fin 
de ser analizado y adjudicado por parte de ese órgano colegiado. Para sus 

efectos adjunto la documentación correspondiente enviada por el 
departamento de Proveeduría y el análisis técnico de la Unidad Técnica de 
Gestión Vial de esta Municipalidad. 
Conocido el Oficio, se procede a tomar el siguiente acuerdo 
municipal: 
 

Acuerdo N°24. 
El Concejo Municipal acuerda  enviar a la Comisión de Gobierno Y 
Administración el Oficio MMO-AM-84-2024 suscrito por el  Alcalde 
Municipal-Anthony Fallas Jiménez. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
INCISO Nº17. 
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Del Alcalde Municipal-Anthony Fallas Jiménez se conoce Oficio MMO-AM-
79-2024, en el cual  informa que según acuerdo adoptado por dicho órgano 
mediante Artículo IV de la Sesión Ordinaria N°177-2023 de fecha 19 
Setiembre del 2023, ante la Ausencia de un Auditor y un Contador 

Municipal, autorizó a la Asesoría Legal llevar a cabo el proceso de 
legalización de libros de actas del Concejo Municipal.  
Por lo anterior y siendo este que Gobierno Local ya cuenta con un 
Contador Municipal, se solicita por la especialidad del funcionario, que 
dicha actividad, como era habitual, regrese al Departamento de 
Contabilidad hasta que la Municipalidad no cuente con un profesional en 

Auditoria. 
Conocido el Oficio, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
 

Acuerdo N°25. 
El Concejo Municipal,  procede con la votación para dispensar la 

solicitud suscrita por el Alcalde Municipal de trámite y dictamen de 
comisión y es aprobado   en forma definitiva con cinco votos a favor. 
APROBADO POR UNANIMIDAD. 

Acuerdo N°26. 
En atención Oficio MMO-AM-79-2024a suscrito por el  Alcalde Municipal-
Anthony Fallas Jiménez  el Concejo Municipal  acuerda autorizar al  

Contador Municipal-Eddy Marín Rojas  a legalizar los  libros de actas del 
Concejo Municipal.  
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº18. 

La Secretaria Municipal -Juanita Villalobos Arguedas procede a leer 
documentación de carácter  informativa: 
 

1- TRIBUNAL CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO Y CIVIL DE 
HACIENDA, SEGUNDO CIRCUITO JUDICIAL, SAN JOSÉ, 
GOICOECHEA, a las nueve horas con dos minutos del siete de Junio 

del dos mil veinticuatro.- Conoce el Tribunal Contencioso 
Administrativo, en la condición legal de jerarca impropio en materia 
municipal, de un Recurso de Apelación presentado por el señor 
OSVALDO QUESADA SUÁREZ, portador de la cédula de identidad 6-
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0347-0339, contra el acuerdo cuatro del Concejo Municipal de la 
Municipalidad de Montes de Oro, dictado en la Sesión Ordinaria 
número 192-2924 del 02 de enero de 2024, artículo III. POR TANTO: 
Se rechaza de plano el recurso planteado. 

2- Del Mba. Gilberth Jiménez Siles -Diputado se conoce Oficio  GJS-
FPLN-OFI-0163-2024 donde externa con relación al Decreto 
N°44263-MOPT, el cual busca trasladar más de 3.071.42 kilómetros 
de vías nacionales, tanto, primarias, secundarias, terciarias y rutas 
de travesía, a los Gobiernos Locales, pero sin los recursos económicos 
necesarios para atender las mismas, indispensables para brindar 

mantenimiento a las vías públicas, y con el agravante que una gran 
mayoría de estas vías no están en carpeta asfáltica, lo que llevaría a 
realizar altas inversiones para mejorar su condición, para lo cual los 
gobiernos locales no tienen los recursos, por lo que dicho traslado de 
competencias a todas luces no es razonable y además incumple la 
normativa vigente para el traslado de competencias con recursos al 

municipio, como lo establece claramente el artículo 170 de la 
Constitución Política, y el artículo 5 de la Ley General de 
transferencia de competencias del Poder Ejecutivo a las 
Municipalidades 8801. 
Por lo tanto, le solicito realicemos las respectivas mesas de trabajo 
en forma conjunta con los distintos actores representantes del 

régimen municipal, ANAI, UNGL e IFAM, a la mayor brevedad 
posibles y así atender de una manera coordinada el respectivo 
traslado de la Red Vial Nacional a las municipalidades del país, con 
los recursos correspondientes y razonables. 

ENTERADOS. 
 

ARTICULO VI-INFORME DE COMISIÓN 
INCISO Nº19: 

INFORME DE COMISIÓN ESPECIAL PARA EL PROCESO DE 
NOMBRAMIENTO DE AUDITOR(A) INTERNO DE LA MUNICIPALIDAD 
DE MONTES DE ORO 

 

Al ser las diecisiete horas con veinte minutos de la tarde del día tres 
de junio del dos mil veinticuatro, reunidos la Comisión Especial para el 
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Proceso de Nombramiento de Auditor Interno de la Municipalidad de 
Montes de Oro, procede a presentar lo siguiente: 

CONSIDERANDO: 

PRIMERO: Que, en la sesión ordinaria N°03-2024 se aprobaron dos 

informes de comisión especial, con la finalidad de cumplir con el 
ordenamiento jurídico, específicamente el artículo 4 del Reglamento del 
Concurso Público para la Selección y Nombramiento del Auditor Interno 
de la Municipalidad de Montes de Oro. 

SEGUNDO: Que, según el artículo 5 del Reglamento de Concurso 
Público para la selección y nombramiento del Auditor Interno de la 

Municipalidad de Montes de Oro se debe realizar la publicación del aviso 
del Concurso para el Nombramiento por tiempo indefinido del Auditor 
Interno.  

TERCERO: Que, es de suma relevancia la aprobación del cartel para 
la debida publicación, por lo cual se somete a conocimiento y aprobación 
el siguiente cartel: 

 

 

 

 

 

 

 

 

CUARTO: Que, resulta ineludible realizar la debida publicación en 
un periódico de circular nacional. 

 

 
 
 
MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO 
CONCURSO PÚBLICO 001-2024 

 

 
 

 
Los interesados en participar pueden descargar el 

cartel de condiciones y requisitos en la página 
www.munimontesdeoro.go.cr, en el facebook de la 

Municipalidad de Montes de Oro. 
El periodo de recepción de documentos inicia el lunes 

8 de julio del 2024 y finaliza el viernes 19 de julio del 

2024 hasta las 3:00 p.m., los cuales deben ser 
enviados al correo concejo@munimontesdeoro.go.cr 

Para más información se puede contactar al teléfono 
2639-9020, Ext 101 

AUDITOR INTERNO 

http://www.munimontesdeoro.go.cr/
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POR TANTO 
 

1. Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro de 
conformidad con el artículo cinco del Reglamento del Concurso 

Público para la Selección y Nombramiento del Auditor Interno de 
la Municipalidad de Montes de Oro que apruebe el presente 
informe. 

2. Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar el 
siguiente cartel: 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

3. Se recomienda al Concejo Municipal que traslade a la 

Administración Municipal el presente informe para lo que 
corresponda, en cuanto a la publicación en un periódico de 
circulación nacional.   

4. Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro que solicite 
a la Administración que, una vez publicado el aviso para el 
concurso público del Auditor Interno realice la publicación del 

cartel de condiciones y requisitos en la página web de la 
Municipalidad y en el facebook de la Municipalidad de Montes de 
Oro. 

5. Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro instruir a 
la persona encargada de la Secretaría del Concejo Municipal que, 

 
 
 
MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO 

CONCURSO PÚBLICO 001-2024 
 

 

 
 

Los interesados en participar pueden descargar el cartel de 

condiciones y requisitos en la página 
www.munimontesdeoro.go.cr, en el facebook de la 

Municipalidad de Montes de Oro. 

El periodo de recepción de documentos inicia el lunes 8 de 

julio del 2024 y finaliza el viernes 19 de julio del 2024 hasta 
las 3:00 p.m., los cuales deben ser enviados al correo 

concejo@munimontesdeoro.go.cr 

Para más información se puede contactar al teléfono 2639-
9020, Ext 101 

AUDITOR INTERNO 

http://www.munimontesdeoro.go.cr/


S.O N°06-2024 

11-06-2024 
una vez publicado el aviso para el concurso público del Auditor 
Interno envíe el cartel del Concurso Público del Auditor Interno de 
la Municipalidad de Montes de Oro al Colegio de Contadores 
Públicos de Costa Rica y al Colegio de Profesionales en Ciencias 

Económicas. 
6.  Se recomienda que se tome como un acuerdo definitivamente 

aprobado. 
 

 
Atentamente; 

Álvaro Loghan Jiménez Cruz 
Emmanuel Cruz Jiménez 
Lorena Barrantes Porras . 
Luis Montoya Ayala 
Conocido el Informe se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

 
Acuerdo N°27. 
El  Concejo Municipal acuerda aprobar en todos sus extremos el Informe 
de Comisión  Especial para el proceso de nombramiento de auditor(a) 
interno de la Municipalidad de Montes de Oro. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°28. 
El  Concejo Municipal acuerda aprobar el siguiente cartel: 

 

 
 
MUNICIPALIDAD DE MONTES DE ORO 
CONCURSO PÚBLICO 001-2024 
 
 

 
 
Los interesados en participar pueden 
descargar el cartel de condiciones y 
requisitos en la página 

AUDITOR INTERNO 
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Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°29. 
El  Concejo Municipal acuerda trasladar a la Administración Municipal el 
presente informe para lo que corresponda, en cuanto a la publicación en 
un periódico de circulación nacional.   
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 
Acuerdo N°30. 
El Concejo  municipal acuerda solicitar a la Administración que, una vez 
publicado el aviso para el concurso público del Auditor Interno realice la 
publicación del cartel de condiciones y requisitos en la página web de la 
Municipalidad y en el facebook de la Municipalidad de Montes de Oro. 

Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Acuerdo N°31. 
El Concejo  municipal acuerda  instruir a la persona encargada de la 
Secretaría del Concejo Municipal que, una vez publicado el aviso para el 

concurso público del Auditor Interno envíe el cartel del Concurso Público 
del Auditor Interno de la Municipalidad de Montes de Oro al Colegio de 
Contadores Públicos de Costa Rica y al Colegio de Profesionales en 
Ciencias Económicas. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

www.munimontesdeoro.go.cr, en el 

facebook de la Municipalidad de Montes de 
Oro. 
El periodo de recepción de documentos 
inicia el lunes 8 de julio del 2024 y finaliza 
el viernes 19 de julio del 2024 hasta las 
3:00 p.m., los cuales deben ser enviados al 

correo concejo@munimontesdeoro.go.cr 
Para más información se puede contactar 
al teléfono 2639-9020, Ext 101 

http://www.munimontesdeoro.go.cr/
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ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
INCISO Nº20: 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: LICITACIÓN MENOR 2024LE-000001-0031200001 
“COMPRA DE SACOS DE CEMENTO, AGREGADOS Y ALCANTARILLAS 
PARA PROYECTOS DE LA UTGV” 
 

 
Al ser las diecisiete horas con treinta minutos de la tarde del día tres de 

junio del dos mil veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos 
de la Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano 
Colegiado. Se procede a dictaminar lo siguiente: 
 
CONSIDERANDO 
PRIMERO: Que, en la Sesión Ordinaria Nº01-2024 del 7 de mayo del 2024 

se conoce el Oficio MMO-AM-14-2024 suscrito por el Alcalde Municipal, 
Anthony Fallas Jiménez, en el cual se traslada la Licitación Menor 
2024LE-000001-0031200001, para su análisis y respectiva adjudicación. 
 
SEGUNDO: Que, en la misma Sesión supra indicada se envía a Comisión 
de Asuntos Jurídicos. 

 
TERCERO: Que, mediante el Oficio UTGV N°012-2024 suscrito por el 
ingeniero Erick Alpizar Mena se solicita maximizar los recursos en las tres 
partidas. 
 
Partida 1: 
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Partida 2: 
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Partida 3: 
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CUARTO: Que, según oficio de la Proveedora Municipal, Cynthia Villalobos 
Cortés se recomienda la adjudicación de la siguiente forma: 
 
“Partida N°1: CEMENTOS PROGRESO COSTA RICA, SOCIEDAD ANÓNIMA, 
cédula jurídica 3-101018809, compra de 8260 sacos de cemento de 50 kg, 
por un monto de ₡37 996 000,00 

 
Partida N°2: FÁBRICA DE TUBOS CAMPEÓN, LIMITADA, cédula jurídica 3-
102-102594, compra de 621 alcantarillas, por un total de ₡8 988 975,00. 
 
Partida N°3: QUEBRADOR CIRUELAS, SOCIEDAD ANÓNIMA, cédula 
jurídica 3-101-797038, compra de 6700 m3 de agregados, por un monto de 

₡52 997 000,00.” 
 
QUINTO: Que, en reunión de Comisión de Asuntos Jurídicos se solicita a 
la UTGV los destinos de las partidas de la mencionada licitación, lo cual 
se brindó la información. 
 

POR TANTO 

De conformidad con los hechos expuestos en el presente informe, así como 
en el Oficio UTGV N°012-2024 suscrito por el ingeniero Erick Alpízar 
Mena, y el oficio de recomendación de adjudicación de la Proveedora 
Municipal Cynthia Villalobos Cortés, se recomienda al Concejo Municipal 
lo siguiente: 
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1.  Aprobar el presente informe de comisión de Asuntos Jurídicos. 
2. Adjudicar la Licitación Menor 2024LE-000001-0031200001, 

“Compra de sacos de cemento, agregados y alcantarillas para 

proyectos de la UTGV” de la siguiente forma:  
 
Partida N°1: CEMENTOS PROGRESO COSTA RICA, SOCIEDAD 
ANÓNIMA, cédula jurídica 3-101018809, compra de 8260 sacos de 
cemento de 50 kg, por un monto de ₡37 996 000,00 
 

Partida N°2: FÁBRICA DE TUBOS CAMPEÓN, LIMITADA, cédula jurídica 
3-102-102594, compra de 621 alcantarillas, por un total de 
₡8 988 975,00. 
 
Partida N°3: QUEBRADOR CIRUELAS, SOCIEDAD ANÓNIMA, cédula 
jurídica 3-101-797038, compra de 6700 m3 de agregados, por un monto 

de ₡52 997 000,00. 
 

3. Tomarse como un acuerdo definitivamente aprobado, e instruir a la 
persona encargada de la Secretaría del Concejo Municipal a notificar 
en el plazo de ley a la Administración, y en la plataforma SICOP. 

 

Atentamente; 
 

Álvaro Loghan Jiménez Cruz 
Emmanuel Cruz Jiménez 
Lorena Barrantes Porras . 
Conocido el Informe, se procede a tomar el siguiente acuerdo 

municipal: 

Acuerdo N°32. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar en todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

Acuerdo N°33. 
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El Concejo  Municipal acuerda  adjudicar la Licitación Menor 2024LE-
000001-0031200001, “Compra de sacos de cemento, agregados y 
alcantarillas para proyectos de la UTGV” de la siguiente forma:  
 

Partida N°1: CEMENTOS PROGRESO COSTA RICA, SOCIEDAD 
ANÓNIMA, cédula jurídica 3-101018809, compra de 8260 sacos de 
cemento de 50 kg, por un monto de ₡37 996 000,00 
 
Partida N°2: FÁBRICA DE TUBOS CAMPEÓN, LIMITADA, cédula jurídica 
3-102-102594, compra de 621 alcantarillas, por un total de 

₡8 988 975,00. 
 
Partida N°3: QUEBRADOR CIRUELAS, SOCIEDAD ANÓNIMA, cédula 
jurídica 3-101-797038, compra de 6700 m3 de agregados, por un monto 
de ₡52 997 000,00. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°34. 
El Concejo  Municipal acuerda  instruir a la persona encargada de la 
Secretaría del Concejo Municipal a notificar en el plazo de ley a la 
Administración, y en la plataforma SICOP. 

 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº21: 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Presentación de Proyecto de Movilidad Peatonal 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 

Se procede a dictaminar lo siguiente: 
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CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°108-2022 del 24 de mayo del 2022 
se conoce el oficio ALCM-183-2022 suscrita por el señor Luis Alberto 
Villalobos Artavia ex Alcalde el cantón de Montes de Oro, por medio de la 

cual manifiesta la presentación del Reglamento de Movilidad Peatonal. 

 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N° 108-2022 del 24 de mayo del 2022 
se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicitó una prórroga de tiempo para ser analizado y discutido 

por la Junta Vial Cantonal del 12 de mayo del 2022. 

 

CUARTO: Se solicita retirar el documento de la comisión ya que hoy el 
proyecto se encuentra aprobado. 

 
POR TANTO 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 
la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 
Atentamente; Regidores Municipales  

 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

 
Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 
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Acuerdo N°35. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 

 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°36. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que    
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

  Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº22: 

 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Presentación de Proyecto de Movimiento Sostenible para el 
Distrito de San Isidro. 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 

Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 

 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°108-2022 del 24 de mayo del 2022 
se conoce el oficio N° 56-S.M-2022 suscrita por el señor Álvaro Loghan 

Jiménez Castro Regidor Municipal del cantón de Montes de Oro, por medio 
de la cual manifiesta la presentación de Proyecto de Movimiento Sostenible 
para el Distrito de San Isidro. 
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SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N° 108-2022 del 24 de mayo del 2022 
se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento de la comisión ya que hoy el 

proyecto se encuentra aprobado. 

 
POR TANTO 

 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 
la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 

Atentamente; Regidores Municipales : 
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

 

Acuerdo N°37. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 

de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

 



S.O N°06-2024 

11-06-2024 
Acuerdo N°38. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
  Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº23: 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Mejoras en la plaza de Deportes del cantón de Montes de 
Oro. 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 

 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°111-2022 del 14 de junio del 2022 
se conoce la carta suscrita por el señor Álvaro Loghan Jiménez Castro 
Regidor Municipal del cantón de Montes de Oro, por medio de la cual 
manifiesta la presentación de las mejoras en la plaza del cantón de Montes 

de Oro. 

 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N° 111-2022 del 24 de mayo del 2022 
se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento de la comisión ya que hoy el 

proyecto se encuentra aprobado y ejecutado. 

 

 

 
POR TANTO 
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PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 

la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 

Atentamente; Regidores Municipales: 
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 

municipales: 

 

Acuerdo N°39. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°40. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº24: 
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INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Solicitud de criterio técnico y legal del auditor interno de 
esta municipalidad debe marcar la entrada y salida del horario laboral. 

 

 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°136-2022 del 06 de diciembre del 
2022 se conoce el oficio AC N°23-2022 suscrita por la señora Maricel Murillo 
Barrantes Abogada del Concejo Municipal del cantón de Montes de Oro, por 
medio de la cual manifiesta la solicitud de criterio técnico y legal del auditor 
interno de esta municipalidad debe marcar la entrada y salida del horario 
laboral. 

 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N° 136-2022 del 06 de diciembre del 
2022 se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento de la comisión ya que hoy el 
proyecto se encuentra aprobado. 

 
POR TANTO 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 

la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 



S.O N°06-2024 

11-06-2024 
Atentamente; Regidores Municipales  

 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

Acuerdo N°41. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 

 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Acuerdo N.42. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº25: 

 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Solicitud de lista de patentados de este ayuntamiento, copia 
del plan cantonal de desarrollo humano local. 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 

Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 

 

CONSIDERANDOS 
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PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°106-2022 del 10 de mayo del 2022 
se conoce la carta suscrita por el señor Alberto Cabezas Villalobos, por medio 
de la cual manifiesta la solicitud de lista de patentados de este 
ayuntamiento, copia del plan cantonal de desarrollo humano local. 

 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N°106-2022 del 10 de mayo del 2022 
se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento ya que carece de interés en la 
comisión. Por el tiempo trascurrido. 

 
POR TANTO 

 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 
la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 

 
Atentamente; Regidores Municipales  
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  
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Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

 

Acuerdo N°43. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°44. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
  Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº26: 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Acuerdo N°18 del Concejo Municipal definitivamente 
aprobado el informe suscrito por la abogada del concejo municipal 
Maricel Murillo Barrantes mediante el oficio AC N°07-2022 al Comité 
de la Persona Joven de Montes de Oro. 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 

 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°104-2022 del 26 de marzo del 
2022 se conoce el oficio N°38S.M-2022 suscrita por la señora Maricel 
Murillo Barrantes Abogada del Concejo Municipal de la Municipalidad de 
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Montes de Oro, por medio de la cual manifiesta Acuerdo N°18 del Concejo 
Municipal definitivamente aprobado el informe suscrito por la abogada del 
concejo municipal Maricel Murillo Barrantes mediante el oficio AC N°07-
2022 al Comité de la Persona Joven de Montes de Oro. 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N°104-2022 del 26 de marzo del 
2022 se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento ya que carece de interés en la 
comisión. Por el tiempo trascurrido. 
POR TANTO 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 
la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 

Atentamente; Regidores Municipales  
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

 

Acuerdo N°45. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 



S.O N°06-2024 

11-06-2024 
 

Acuerdo N°46. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

  Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº27: 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Conocimiento y seguimiento el informe del estudio especial 

AIM-EST. ESPEC.001-2022, relacionado con la denuncia que 
presentara ante el Concejo Municipal el señor Rogelio Ugalde 
Alvarado, ex Regidor Municipal. 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 

veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 

 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°140-2022 del 03 de enero del 

2022 se conoce el oficio AIM-ESPC. -001-2022 suscrita por el señor Allan 
Arias Jiménez ex Auditor Interno Municipal de la Municipalidad de Montes 
de Oro, por medio de la cual manifiesta Conocimiento y seguimiento el 
informe del estudio especial AIM-EST. ESPEC.001-2022, relacionado con 
la denuncia que presentara ante el Concejo Municipal el señor Rogelio 
Ugalde Alvarado, ex Regidor Municipal. 

. 

 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N°140-2022 del 03 de enero del 2022 
se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  
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TERCERO: Se solicita retirar el documento ya que carece de interés en la 
comisión. Por el tiempo trascurrido. 

 
POR TANTO 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 
la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 

Atentamente; Regidores Municipales  
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

 

Acuerdo N°47. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°48. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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INCISO Nº28. 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Consulta del expediente 22.185. 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 

Se procede a dictaminar lo siguiente: 

 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°30-2020 del 17 noviembre del 
2020 se conoce el oficio CPEM-091-2020 suscrita por la señora Ericka 
Ugalde Camacho, por medio de la cual manifiesta la consulta del 

expediente 22.185. 

. 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N°30-2020 del 17 noviembre del 
2020 se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento ya que carece de interés en la 

comisión. Por el tiempo trascurrido. 

 
POR TANTO 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 
la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
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TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 

Atentamente; Regidores Municipales  
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 

municipales: 

Acuerdo N°49. 
El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

Acuerdo N°50. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
  Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

INCISO Nº29. 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Consulta del expediente 21.644. 

 
 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 
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CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°28-2020 del 10 noviembre del 
2020 se conoce el oficio CPEM-085-2020 suscrita por la señora Ericka 
Ugalde Camacho, por medio de la cual manifiesta la consulta del 

expediente 21.644. 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N°28-2020 del 10 noviembre del 
2020 se trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento ya que carece de interés en la 
comisión. Por el tiempo trascurrido. 

 
POR TANTO 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 

la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 

Atentamente; Regidores Municipales  
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

 

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

 

Acuerdo N°51. 
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El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

Acuerdo N°52. 
El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

INCISO Nº30. 

INFORME DE COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS 

ASUNTO: Ley constitutiva de las Juntas Cantonales para Generación 
de Empleo (JCGE). 

 

 

Al ser las dieciséis horas de la tarde del día tres de junio del dos mil 
veinticuatro, reunidos la Comisión de Asuntos Jurídicos de la 
Municipalidad de Montes de Oro mediante acuerdo de Órgano Colegiado. 
Se procede a dictaminar lo siguiente: 

 

CONSIDERANDOS 

PRIMERO: Que en la Sesión Ordinaria N°03-2020 del 19 mayo del 2020 
se conoce el oficio AL-CPOECO-887-2019 suscrita por la señora Nancy 
Vilchez Obando, por medio de la cual manifiesta la Ley constitutiva de las 
Juntas Cantonales para Generación de Empleo (JCGE) 

 

SEGUNDO: Que en la Sesión Ordinaria N°03-2020 del 19 mayo del 2020 se 
trasladó el documento a la Comisión de Asuntos Jurídicos.  

 

TERCERO: Se solicita retirar el documento ya que carece de interés en la 
comisión. Por el tiempo trascurrido. 
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POR TANTO 

PRIMERO: Se recomienda al Concejo Municipal de Montes de Oro aprobar 
el presente informe de comisión de asuntos jurídicos. 

 

SEGUNDO: Se recomienda al Concejo Municipal archivar el documento de 
la comisión ya que carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 

 

TERCERO: Se solicita que se tome como un acuerdo definitivamente 
aprobado. 

 
 

Atentamente; Regidores Municipales  
 

Lorena Barrantes Porras                           Luis Montoya Ayala 

Loghan Jiménez Castro                             Emmanuel Jiménez Cruz 

Vivian Fuentes Rojas  

Conocido el Informe, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
municipales: 

Acuerdo N°53. 

El Concejo  Municipal acuerda  aprobar el todos sus extremos el Informe 
de la Comisión de Asuntos Jurídicos. 
 Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 
Acuerdo N°54. 

El Concejo  Municipal acuerda archivar el documento de la comisión ya que 
carece de interés en la comisión de Asuntos Jurídicos. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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ARTICULO VII.MOCIONES 
 

INCISO Nº31. 

Moción presentada por Alvaro Loghan Jiménez Castro 

Regidor Propietario- Concejo Municipal de Montes de Oro 
_______________________________________________________________. 
 
Asunto:  Cambio de uso de terreno de la Plaza de Deportes 
 
Por medio de la presente, en calidad de Regidor Municipal, de conformidad 

con lo dispuesto en el Artículo 27 del Código Municipal, se presenta la 
siguiente moción para análisis del Concejo Municipal de Montes de Oro. 

 

CONSIDERANDOS 

Primero 

Que el Código Municipal numeral 3 dispone que el Gobierno municipal es 

el encargado de administrar los intereses y servicios del cantón Artículo 3. 
— (….) El gobierno y la administración de los intereses y servicios 
cantonales estarán a cargo del gobierno municipal. 

Segundo. 

Que es nuestra responsabilidad Incentivar, implementar, fomentar, 
medidas de superación o de desarrollo para nuestro cantón.  

Tercero 

Que el Cantón de Montes de Oro requiere que se inicie un proceso de 
reactivación económica que genere atracción de inversiones, mayores 
fuentes de ingresos y de empleo. 

 

Cuarto. 

Que la actividad turística genera oportunidades de negocio, de generación 
de empleo, así como las mejoras en la infraestructura cantonal y de 
servicios públicos. 
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Quinto. 

El “Parque temático de reactivación turística, comercial, agropecuaria y 
recreativa de Montes de Oro”, es una opción para la atracción de turistas 

Sexto. 

Que el Instituto de Desarrollo Rural (INDER) se encuentra solicitando 
como requisito indispensable y único el cambio de uso del terreno de la 
finca con número de plano P-16846-2023 (Plaza de Deportes de Miramar), 
para la realización del proyecto. 

Séptimo. 

Que el señor Diputado Alexander Barrantes Chacón, sostuvo una reunión 

con el señor presidente Rodrigo Chaves Robles, obteniendo el apoyo para 
un proyecto que sea de impacto y beneficio para el Cantón de Montes de 
Oro. 

Octavo. 

Que en sesión ordinaria N.° 2-2024 del 14 de mayo de 2024, se acordó por 
parte de del concejo municipal, bajo una iniciativa de este regidor, declarar 

de interés el proyecto, por poseer un impacto positivo en cuanto a 
superación o de desarrollo del cantón. 

 

POR LO TANTO, SE MOCIONA: 

1. Solicitarle a la administración municipal un informe técnico y 
jurídico en plazo no mayor a 10 días, en donde se nos indique la 

viabilidad de realizar un cambio de uso de suelo al terreno de la plaza 
de deportes finca con número de plano P-16846-2023. Con la 
finalidad de que sea destinada para que en él se realice el “Parque 
temático de reactivación turística, comercial, agropecuaria y 
recreativa de Montes de Oro”. 
 

2. Para que la presente moción sea dispensada de trámite de comisión 
y se tenga como un acuerdo definitivamente aprobado. 

_________________________. 

Álvaro Loghan Jiménez Castro 
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Regidor Propietario . 

Conocida la Moción, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
Municipales: 

Acuerdo N°55. 

Conforme a lo dispuesto en el artículo 44 del Código Municipal, se 
procede con la votación para dispensar la presente Moción de trámite 
y dictamen de comisión y es aprobada en forma definitiva con cinco 
votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

Acuerdo N°56. 

El Concejo Municipal, acuerda aprobar la presente Moción suscrita por 
Álvaro Loghan Jiménez Castro  en todos sus extremos.  
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°57. 

El Concejo Municipal, acuerda Solicitarle a la administración municipal 
un informe técnico y jurídico en plazo no mayor a 10 días, en donde se nos 
indique la viabilidad de realizar un cambio de uso de suelo al terreno de 
la plaza de deportes finca con número de plano P-16846-2023. Con la 
finalidad de que sea destinada para que en él se realice el “Parque temático 
de reactivación turística, comercial, agropecuaria y recreativa de Montes 

de Oro”. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

INCISO Nº32. 

Concejo Municipal de Montes de Oro 

Moción presentada por los Regidores 
Luis Montoya Ayala y Andryk Morales Rodríguez 

Asunto: Respuesta a Propuesta de Convenio de la Asociación 
Internacional 

El Buen Samaritano con la Municipalidad de Montes de Oro 
para la Gestión de Residuos Sólidos 
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Por medio de la presente, en calidad de Regidores Municipales, de conformidad con lo 
dispuesto en el Artículo 27 del Código Municipal, se presenta la siguiente moción para 

análisis del Concejo Municipal de Montes de Oro. 
 

Considerando:  
 

1. Que en la Sesión Ordinaria No. 194-2024 del 16 de enero de 2024, se presentó 

una moción con una propuesta de gestión de residuos sólidos mediante convenio 
entre la Asociación Internacional El Buen Samaritano y el Gobierno Local, y 

mediante Acuerdo No. 2 en dicha sesión se trasladó la propuesta a la 
Administración Municipal para su valoración y análisis. 

2. Que desde el 1° de mayo de 2024 contamos con nuevas Autoridades Municipales 
para el periodo 2024-2028, por lo que claramente se realiza una transición entre 
los temas que quedan pendientes de la anterior Alcaldía, para su resolución en 

un tiempo prudencial. 
3. Que al haber transcurrido casi 6 meses desde la presentación de la moción, es 

importante conocer el estado actual de las valoraciones sobre la posible 
aplicación o no del convenio, para conocer oportunidades de mejora o bien se 

planteen otras opciones. 
 
Por tanto, mocionamos: 

1. Solicitar a la Administración Municipal su criterio de la propuesta de “Convenio 
Tripartito Asociación Internacional El Buen Samaritano – Municipalidad de 

Montes de Oro – Manejo Integral Tecnoambiente”, conforme a lo solicitado por el 
Concejo Municipal de Montes de Oro mediante Acuerdo No. 2 de la Sesión 

Ordinaria No. 194-2024 del 16 de enero de 2024. 
2. Para que la presente moción sea dispensada de trámite de comisión y se tenga 

como un acuerdo definitivamente aprobado. 

3. Para que el Concejo Municipalidad de Montes de Oro, acuerde instruir a la 
señora Juanita Villalobos Arguedas, Secretaria del Concejo Municipal, para que 

una vez esté en firme la presente moción, proceda con la notificación de la misma 
a la Administración Municipal, para lo que proceda. 

 
 
 

 
Luis Montoya Ayala Andryk Morales Rodríguez 

Ced. 1-1256-0780 Ced. 6-0323-0419 
Regidor Municipal Regidor Municipal 

Municipalidad de Montes de Oro Municipalidad de Montes de Oro
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Conocida la Moción, se procede a tomar los siguientes acuerdos 
Municipales: 

Acuerdo N°58. 

Conforme a lo dispuesto en el artículo 44 del Código 
Municipal, se procede con la votación para dispensar la 
presente Moción de trámite y dictamen de comisión y es 

aprobada en forma definitiva con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

Acuerdo N°59. 
El Concejo Municipal, acuerda aprobar la presente Moción 
suscrita por el Regidor Luis F.Montoya Ayala  en todos sus 
extremos.  

Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°60. 
El Concejo Municipal acuerda solicitar a la Administración 
Municipal su criterio de la propuesta de “Convenio Tripartito 

Asociación Internacional El Buen Samaritano – Municipalidad de 
Montes de Oro – Manejo Integral Tecnoambiente”, conforme a lo 
solicitado por el Concejo Municipal de Montes de Oro mediante 
Acuerdo No. 2 de la Sesión Ordinaria No. 194-2024 del 16 de 
enero de 2024. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
 

Acuerdo N°61. 
El Concejo Municipal acuerda instruir a la Señora Juanita 
Villalobos Arguedas, Secretaria del Concejo Municipal, para que 
una vez esté en firme la presente moción, proceda con la 

notificación de la misma a la Administración Municipal, para lo 
que proceda. 
Se somete a votación y es aprobada con cinco votos a favor. 
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 
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INCISO Nº33. 

Quedaron mociones pendientes. 
INCISO Nº34. 

Se omite este articulo por cierre de sesión. 
ARTICULO VIII. 
Informe del Alcalde Municipal 
 

CAPITULO IX-CIERRE DE SESION 
INCISO Nº35: 

ASI LAS COSAS, EL PRESIDENTE MUNICIPAL ALEJANDRO 
ARIAS RAMIREZ LEVANTA LA SESION AL SER DIECINUEVE 
HORAS Y TREINTA  MINUTOS EXACTOS. 
 

..………UL……………………………………………………………………. 
 
 
 
 
 

 
 
                                                                       
_____________________________                          __________________________ 
Juanita Villalobos Arguedas                          Alejandro Arias Ramírez 

   Secretaria Municipal                                      Presidente Municipal 


